

Добруш. Единый день безопасности

В рамках профилактической акции «Единый день безопасности» работники Добрушского районного подразделения по ЧС провели ряд профилактических мероприятий на территории района.

Так в Утевской школе ребята и педагогический коллектив на практике продемонстрировали действия в случае возникновения возгорания в учебном классе. Во многих предприятиях и организациях района были отработаны планы эвакуации. Так каждый житель района повторил действия при возгорании, вспомнили последствия включения неисправных электроприборов, когда из-за одной искры может произойти пожар.

Для жителей районного центра было организовано массовое мероприятие по предупреждению возникновения различных чрезвычайных ситуаций, правонарушений и преступлений, а также обучение поведению в условиях пожара. В мероприятии приняли участие различные субъекты профилактики: представители МЧС, работники районной общественной организации «Красный Крест», сотрудники Госавтоинспекции, ОСВОДа и Госэнергонадзора.

